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Presentación

La  ENCUESTA PERMANENTE DE HOGARES (EPH) es un programa nacional  e intercensal que se desarrolla en INDEC  desde 1972, conjuntamente con las DIRECCIONES PROVINCIALES DE ESTADISTICA (DPE) desde 1974.

Dicha encuesta releva actualmente información socioeconómica, en 28 aglomerados urbanos del país.  Utiliza para ello un CUESTIONARIO FAMILIAR (con datos de la vivienda y características demográficas del hogar) y un CUESTIONARIO INDIVIDUAL (con datos laborales, de ingresos, de educación y de migraciones de cada uno de los componentes del hogar).

A lo largo de 26 años ha publicado la información en:

· Comunicados de Prensa (tasas y distribuciones básicas);

· Tabulaciones (cruce de varias variables);

· Bases Usuarias (base de datos agregados en soporte informático);

· Indicadores para áreas de relevamiento especiales: Conurbano Bonaerense, comunicados de GBA, etc.

· Diskette interactivo

Teniendo en cuenta la creciente demanda de información sobre la situación sociolaboral de la población y la evolución de los mercados de trabajo urbanos, y siendo la Encuesta centro de consultas permanentes, el equipo técnico ha resuelto implementar una “BASE USUARIA AMPLIADA” (BUA) que presente información con mayor nivel de desagregación conjuntamente con variables construidas.

De la Base Usuaria Ampliada que comenzó su difusión a partir de mayo de 1998 para cada uno de los aglomerados urbanos relevados, por pedido especial  se ha efectuado una version aproximada con las ondas del año 1997. 

El nuevo producto cumple con lo estipulado en la Ley 17622 de Resguardo del Secreto Estadístico garantizando que la información que se presenta mantenga el carácter confidencial y reservado del informante.

Su distribución se hará sólo a través del INDEC ,  en forma oficial, firmando el adquirente un compromiso de no traslado a terceros sin autorización del Instituto.

Se entregarán:

· Un diskette con los dos archivos (hog_bua.dbf y per_bua.dbf) de la base compactados como un punto ZIP identificado con el nombre BUA+N° Aglomerado+N° Onda+N° Año (dos últimos digitos).

      Ejemplo:

      Para GBA que es el aglomerado=01 y para la base de mayo’98 ud. recibirá:

BUA01198.ZIP

· Cuatro tabulados de ingreso impresos (26_1, 27, 28 y 29 )

· La tabla de Errores de Muestreo

· Listado de Poblaciones de Control, a efectos de ser usadas como verificación del 

buen uso de los datos ponderados

· Diccionario  o  Diseño de Registro

· Anexo impreso con novedades de la onda

Consideraciones Generales

Los OBJETIVOS GENERALES que sustenta la EPH consisten sintéticamente en conocer y caracterizar a la población desde su inserción socioeconómica. En ese sentido pretende conocer la situación de las personas y los hogares, por ser estos los núcleos básicos de convivencia en donde los individuos se asocian según su lugar en la estructura social. 

En función de los objetivos generales la EPH rescata como temática un conjunto de dimensiones básicas que pretenden dar respuesta a los siguientes ejes conceptuales.

· Caracterizar a la población desde el punto de vista demográfico

· Caracterizar a la población por su participación en la producción de bienes y servicios

· Caracterizar a la población  por su participación en la distribución del producto social.

La E.P.H.  es una encuesta por muestreo, desarrollada en aglomerados urbanos; esto significa que para conocer las diversas características del total de los hogares de un aglomerado urbano se encuesta una pequeña fracción representativa de los mismos.  La aplicación rigurosa de técnicas estadísticas permite garantizar la precisión de los datos así obtenidos.

Por tal motivo, las conclusiones que surjan del análisis de datos de un aglomerado urbano NO deben dar lugar a supuestos de validez para otras áreas geográficas no cubiertas por la Encuesta (país, provincia, etc.)

Para la expansión de la muestra se utilizan estimadores de razón, usando como variable auxiliar las proyecciones demográficas de población elaboradas por el INDEC para estos aglomerados.

Por provenir de una muestra es necesario al analizar o procesar los datos utilizar la ponderación (campo PONDERA) que tiene cada persona u hogar de la base. Esta ponderación indica el número de personas u hogares del universo en estudio representada por cada persona u hogar de la muestra (corregidas por no respuesta).

Composición de las Regiones Estadísticas y  Cobertura Geográfica de la Muestra de  E.P.H. con respecto al Censo´91 y proporción de cada aglomerado respecto del total de EPH

Para ubicar al usuario se detalla a continuación la cobertura geográfica de la muestra respecto del Censo 91

Región


Provincias
% de pob.(1)/pob. Total  del País
Aglomerados  E.P.H.


% de la Provincia o Región

cubierto por el aglomerado EPH
% de la población del aglomerado EPH sobre el  total de  aglomerados EPH

Metropolitana
Cdad Bs Aires

Partidos
9.1

24.4
Ciudad Bs.Aires Partidos
100.0

100.0
14.9

39.9

Subtotal

33.5

100.0
54.8

Noroeste
Jujuy

Salta

Tucumán

Catamarca

La Rioja

Sgo. Del Estero
1.6

2.7

3.5

0.8

0.7

2.1
S.S. Jujuy – Palpalá

Salta

Tucumán – Tafí Viejo

Gran Catamarca

La Rioja

Sgo. del Estero – La Banda
42.9

42.6

57.2

46.1

47.0

39.0
1.1

1.9

3.3

0.6

0.5

1.3

Subtotal

11.3

47.0
8.7

Nordeste
Formosa

Chaco

Misiones

Corrientes
1.2

2.6

2.4

2.4
Formosa

Resistencia

Posadas

Corrientes
37.1

34.8

26.7

32.4
0.7

1.5

1.1

1.3

Subtotal

8.7

32.2
4.6

Cuyo
San Juan

Mendoza

San Luis
1.6

4.3

0.9
Gran San Juan

Mendoza

San Luis - El Chorrillo
66.7

54.7

39.5
1.8

3.9

0.6

Subtotal

6.8

55.6
6.2

Pampeana
Entre Ríos

Santa Fé

Córdoba

La Pampa

Buenos Aires (resto)
3.1

8.6

8.5

0.8

14.2
Paraná

Concordia

Rosario

Santa Fé y Sto.Tomé

Córdoba

Río Cuarto

Santa Rosa – Toay

La Plata

Bahía Blanca

Mar del Plata-Batán
20.3

11.4

39.9

14.2

42.5

5.0

31.0

13.9

5.7

11.2
1.1

0.6

5.6

2.0

5.9

0.7

0.4

3.2

1.3

2.6

Subtotal

35.2

41.5
23.5

Patagonia
Neuquén

Río Negro

Chubut

Santa Cruz

Tierra del Fuego
1.2

1.6

1.1

0.5

0.2
Neuquén – Plottier

Comodoro Rivadavia

Río Gallegos

Tierra del Fuego
47.2

33.9

40.4

97.0
0.9

0.6

0.3

0.3

Subtotal

4.5

29.9
2.2

Total General

100.0

61.3
100.0

(1) se refiere a la población total de la provincia (urbana y rural).

Composición de las Regiones Estadísticas y  Cobertura Geográfica de la Muestra de  E.P.H. con respecto al Censo´91 y proporción de cada aglomerado respecto del total de EPH

Región


Provincias
% de

pob(1)/pob

Total  del

 País
Aglomerados  E.P.H.


% de la Provincia o Región

cubierto por el aglomerado EPH
% de la 

población del

aglomerado

EPH sobre el  total de  aglomerados EPH

Población en Aglomerados de + 2.000 habitantes

(Población Urbana)

        87.2
Población de Aglomerados E.P.H.
         70.3
   100.0

Patagonia
Río Negro
          1.6
Alto Valle(*)
39.4
1.0

(1) se refiere a la población total de la provincia (urbana y rural)

(*) región urbana-rural

Recomendaciones Técnicas para el uso de  la Base Usuaria Ampliada (BUA) 

Ondas  Mayo’97   y  Octubre’97

Esta Base está formada por dos archivos el HOG_BUA.DBF (con datos de los hogares) y el PER_BUA.DBF (con datos de personas)
En el archivo HOG_BUA.DBF los registros tienen un único número de identificación (CODUSU), que permite relacionar un hogar y sus componentes a lo largo de las cuatro ondas en que participa. 

De todas formas es necesario aclarar que la EPH no tiene como objetivo el seguimiento de individuos ya que su unidad de relevamiento es la vivienda. El  CODUSU es un código que solo permite enganchar información de una base con otra, quedando a cargo del usuario las decisiones de poblaciones a excluir o incluir si desea hacer los llamados estudios de panel.

En el archivo PER_BUA.DBF todos los miembros del hogar tienen el mismo CODUSU pero se diferencian por el NUMERO DE COMPONENTE.  

En el archivo HOG_BUA.DBF hay información tanto de hogares respuesta como de hogares no respuesta.  Podrá identificarlos utilizando cualquiera de las opciones explicitadas más abajo:

a) HOGARES RESPUESTA  

1-  El campo REALIZADA igual a uno (1)

2-  El campo PONDERA distinto de cero (0) 

3-  El campo RAZONUSU igual a cero (0)

4- Los campos de deciles distintos de catorce (14)

b)  HOGARES NO RESPUESTA
1-  El campo REALIZADA igual a cero (0)

2-  El campo PONDERA igual a cero (0)

3-  El campo RAZONUSU distinto de cero (0)

4-  Los campos de deciles igual a catorce (14)

En el campo RAZONUSU se detallan las viviendas no respuesta, que se dividen en:

· VIVIENDAS ENCUESTABLES que son aquellas que tienen hogar pero no han podido ser contactados sus ocupantes por ausencia, rechazo u otras causas.

· VIVIENDAS NO ENCUESTABLES son aquellas que no tienen hogar habitualmente por estar deshabitadas; demolidas, en demolición ó trasladada; fin de semana ó temporada; en construcción ó refacción; vivienda usada sólo como establecimiento; problemas de listado.

Los datos de BAÑO a efectos de ser comparados con bases posteriores (Mayo98 y siguientes) deben ser utilizados de la siguiente manera:

HOGARES CON BAÑO DE USO EXCLUSIVO
REALIZADA=1 y P06=1 

HOGARES CON BAÑO DE USO COMPARTIDO
REALIZADA=1 y P06=2

HOGARES SIN BAÑO
REALIZADA=1 y P06=3

En el archivo HOG_BUA.DBF las variables identificadas con la letra R (R01 a R06) se refieren al cuadro resumen del cuestionario familiar en el que se detallan el tamaño del hogar y los grupos de población encuestada.

El archivo PER_BUA.DBF incluye la información de las personas que conforman los hogares respuesta.

IMPORTANTE el procesamiento de la información debe efectuarse siempre con los valores ponderados, para lo cual se utiliza el valor del campo PONDERA.  Este valor ha sido ajustado a los datos de  proyecciones demográficas de la Dirección de Estadísticas Poblacionales.
Dentro de la PER_BUA.dbf encontrará los individuos que respondieron y los que no respondieron su cuestionario individual.  Para poder identificarlos deberá utilizar el campo H15

a)  INDIVIDUOS RESPUESTA        

1. H15=1

b) INDIVIDUOS NO RESPUESTA
1. H15=2  y  H17=1

2. H15=2  y  H17=2

En la confección de la BUA sólo se ha resuelto eliminar parcialmente cinco 

preguntas, teniendo en cuenta las siguientes decisiones técnicas:

· Preg. 18 “A qué se dedica o produce el establecimiento donde trabaja?” No se presenta el campo P18esp de descripción de la Rama de Actividad del Establecimiento, pues se llevan a cabo controles de calidad de la codificación. Se considera que los datos codificados pueden ser usados sin riesgo técnico por parte de los usuarios.
· Preg. 20 “Cuál es el nombre de su ocupación y qué tarea realiza en ella?”. No se presentan los campos P20_1 y P20_2 de descripción, por iguales motivos que para la variable rama. 
· Preg. 08 “No buscó por...”  op. 8 “... otras razones por las que no buscó trabajo?”. Se refiere a una población especial  (inactivos marginales) que no puede ser caracterizada correctamente a través de una sola pregunta. Se está considerándo esta problemática en la reformulación temática en curso.

· Preg. 17 “Es usted...?” op. 2 “...trabajador por su cuenta?” (Categoría Ocupacional de la Ocupación Principal) no se presenta la apertura P17b (Cuenta Propia con Local, Equipo, Maquinaria, etc.) y Preg. 38 “En su ocupación anterior, era usted...? op. 2 “...trabajador por su cuenta?” (Categoría Ocupacional de los Desocupados, no se presenta la apertura de P38b (ex-cuenta propia con local, equipo, maquinaria, etc.). Estas aperturas fueron elaboradas a fin de captar la disponibilidad de medios de producción como un indicador que permitiera aproximarse a la precariedad laboral de los cuenta-propias.  Sin embargo, la observación en campo y los comentarios de los encuestadores sobre la dificultad de los entrevistados para distinguir maquinarias y equipos,  la no ponderación del capital intelectual, y otros inconvenientes, aconsejan la no presentación de dicho dato por no responder al objetivo con que fue planteado y a la consideración del tema en la próxima reformulación de la encuesta juntamente con las pruebas que al respecto se hacen en el marco del diseño conceptual del censo del 2000.

Con relación especialmente a las aperturas de las preguntas P08, P17 y P38, se consideró en la toma de decisión, la posibilidad de presentar la información pues se sabe que cubre carencias históricas sobre la precariedad laboral, pero la detección de los inconvenientes detallados reducen su calidad técnica. Por ser la calidad técnica requisito fundamental en la producción de las estadísticas oficiales se resolvió la exclusión de las mismas de la BUA.  

De ambos archivos se adjunta DISEÑO DE REGISTRO DE LA BASE

CON CODIGOS  VALIDOS.

IMPORTANTE: los códigos 9, 99, 999, 9999 corresponden en todos los casos a la categoría No sabe/ No responde.

El código (0) identifica los casos a los cuales no le corresponde la secuencia analizada.

Reseña sobre variables construídas

En HOG_BUA.DBF




En PER_BUA.DBF
CODUSU





CODUSU

RAZONUSU





ESTADO




ITF






BENEF2

DECIF






RAMA

IPCF






FUENTE


DECCF





DECIND

PERCEPT





ITF

MEN14





DECIF

CAT60 





IPCF

HOGAR1





DECCF

 


               


DECOCU








CONDINGRE








INGHORA








P13AUS

RECUERDE que  todos los componentes de un hogar tienen el mismo CODUSU, para trabajar con ambos archivos debe utilizar  CODUSU Y COMPONENTE. 

En el campo ESTADO encontrará ya definida la CONDICION DE ACTIVIDAD que surge de las once primeras preguntas del Cuestionario Individual.

En el campo BENEF2 figuran las combinaciones de los beneficios de asalariados con  jubilación.

En el campo RAMA figura la rama de actividad del establecimiento en que trabaja el ocupado ó en que trabajó el desocupado con ocupación anterior.

En el campo FUENTE figuran las combinaciones posibles de las fuentes de ingreso de cada individuo. 
Los deciles de ingreso individuales y de hogares son cortes homogéneos, cada uno de ellos del 10% de la población ó de los hogares que declaran todos sus ingresos.  Esta metodología permite realizar comparaciones en la distribución de los ingresos a través del tiempo y entre distintos lugares geográficos.  Los límites del intervalo de cada decil se obtienen tomando el monto más bajo y el monto más alto de cada decil tanto a nivel individual como de los hogares. Observar que esta forma de cálculo puede determinar que dos individuos que tiene igual ingreso tengan asignado deciles distintos.

El cálculo de los deciles de ingreso se realiza en forma independiente para cada uno de los aglomerados de la EPH.

Si el usuario trabaja con  bases de varios  aglomerados agregados como región, total de aglomerados, capitales de provincia, de menos de 100.000 habitantes, etc., se deben volver a procesar los deciles.  

     
El campo DECIND (ingreso total individual) es la sumatoria de todos los ingresos declarados de cada individuo. Para el cálculo de cada Decil de Ingreso Individual se consideran todas las personas que hayan respondido la totalidad de sus ingresos.  Cuando un individuo no responde alguno o la totalidad de los ingresos no es considerado en el cálculo de los deciles.  En los tabulados estos casos se identifican en la categoría “ingresos parciales” ó “no sabe, no responde”.  El nombre del Decil de Ingreso Individual es  DECIND. (Tabulado 26_1)

Para calcular el DECOCU (ingreso de la ocupación principal) se utiliza directamente el monto consignado en la P21, y los días consignados en la P21d. Aquellos que no hayan declarado monto serán considerados como Ingreso Parcial o No sabe No Responde. El nombre del Decil de Ingreso de la Ocupación Principal es DECOCU. (Tabulado 27)

El ITF (ingreso total familiar) se calcula sumando los ingresos individuales totales de todos los componentes del hogar exceptuando el ingreso que obtiene el servicio doméstico que vive en el hogar.  En caso en que uno de los miembros de un hogar no responda el monto, para el cálculo de los deciles ese hogar será considerado como “Ingreso parcial o no sabe ó no responde”. El nombre del Decil de Ingreso Total Familiar es DECIF. (Tabulado 28)

Para calcular el IPCF (ingreso per capita familiar) se divide el ingreso total familiar por la totalidad de los componentes del hogar, incluyendo el servicio doméstico. En caso en que uno de los miembros de un hogar no responda el monto, para el calculo de los Deciles ese hogar será considerado como Ingreso Parcial o No sabe No responde.  El nombre de los Deciles de Ingreso Per Capita Familiar es DECCF. (Tabulado 29)

En las tabulaciones los códigos que identifican los distintos deciles son:

· “1 al 10” las personas u hogares que tienen ingreso completo.

· “12”   ingresos parciales  ó  no sabe/no responde.

· “14”  identifica a los hogares no respuesta.

· “00”  sin ingreso.

Cuando trabaje con ingreso de la ocupación  tenga en cuenta:

· P21=9  y  P21d=99 es  No sabe/No responde

· P21=0  y  P21d=0     es  Sin ingreso

En el campo CODINGRE figura un código que corresponde a la combinación de la tenencia ó no de ingreso de las preguntas P47 (ingresos provenientes de una ocupación) y P48 (otros  ingresos), que se describen a continuación:

P47 

P48

CODINGRE

1

9


9

2

9


9

9

1


9

9

2


9

9

9


9

1

1


1

1

2


1

2

1


1

2

2


2


Códigos Válidos del Codingre

1. Tiene ingreso y declara monto  

2. No tiene ingreso en ambas

9. Tiene ingreso pero no declara monto en alguna

Para los individuos con fuente de ingreso conocida que no desean declarar monto se identifica con (-9) la apertura de la Preg.47 o la apertura de la Preg. 48 según corresponda. 

En el campo INGHORA se calcula el ingreso horario de la ocupación principal.  En caso de no haber trabajado algún día de la semana por licencia, suspensión, falta de trabajo, otras causas, huelga,  no se calcula el ingreso horario y ese individuo se anula para este cálculo.   Para poder identificar estos casos se creó el campo P13AUS que identifica con código=1 los casos de los individuos que no hayan trabajado algún día de la semana por licencia, suspensión, falta de trabajo, otras causas, huelga , no sabe/no responde.  Para el caso de feriados el inghora se calcula considerando las horas declaradas como  habituales a la semana de referencia completa, tomando como horas del día el promedio de las horas trabajadas en el resto de la semana, incluidas en la P15T.  

En el campo PERCEPT encontrará la cantidad de perceptores de ingreso por hogar para aquellos hogares en que se conoce el monto de ingreso de todos sus miembros.

En el campo MEN14 figura la cantidad de personas menores de 14 años que se encuentran en hogares que respondieron la encuesta.

En el campo CAT60 figura la cantidad de personas mayores de 60 años que se encuentran en hogares que respondieron la encuesta.

En el campo HOGAR1  se identifican características del hogar combinando condición de actividad del jefe, tipo de hogar y presencia o no de servicio doméstico con cama adentro.

Informe sobre Migraciones y Localización de Puestos de Trabajo

La información sobre lugar de nacimiento y de residencia presenta codificación a nivel de país y de provincia; no se presenta codificado a nivel de localidad, a pesar de encontrarse volcado el nombre de dicho dato.        

En relación a esta variable hay dos  bloques: 

1- Se refiere a la categorización de población  migrante y no migrante. (p59, p60, p61, p62)

2- Se refiere a la determinación del intercambio  de población ocupada entre dominios urbanos de la encuesta y mercados de trabajo limítrofes. (localización de puestos de trabajo)

· p63: para Ciudad de Buenos Aires y Partidos del Conurbano.

· P64 a P66: para Posadas, Formosa, Resistencia, Corrientes, Santa Fe y Santo Tomé  y Neuquén - Plottier

Explicación para una adecuada utilización de la Tabla de Errores de Muestreo


Al analizar las estimaciones provenientes de una muestra se debe tener presente que las mismas están afectadas por el llamado error muestral y es importante conocer aproximadamente la magnitud de esos errores.  Una medida de esos errores esta dada por el desvío standard (DS). 


Los valores presentados en la tabla de errores de muestreo brindan una idea del desvío standard  de cualquiera de los datos presentado por la encuesta. Con el error de muestreo ó el desvío standard el usuario puede construir el intervalo numérico que tiene una cierta confianza, medida en términos de probabilidad de contener el valor verdadero que se desea estimar.


La teoría del muestreo indica que con una confianza del 95%, el intervalo comprendido entre la estimación  menos 2 veces el desvío standard y la estimación más 2 veces el desvío standard contiene el valor verdadero que se desea estimar.  Es por eso que a este intervalo se lo denomina “ Intervalo de Confianza del 95%”.


Además con el desvío standard se puede calcular el coeficiente de variación, efectuando el cociente entre el desvío standard de una estimación y esa estimación:

CV =  DS/estimación


El coeficiente de variación nos brinda una idea de la precisión de la estimación.  Cuanto más pequeño es el coeficiente de variación, más precisa es la estimación.  Si bien corresponde al usuario determinar si un dato con un cierto coeficiente  de variación le es útil o no para su objetivo,  de acuerdo con el grado de precisión requerido, se advierte que cifras con coeficiente de variación superiores al 10% deben ser tratadas con cautela.


La Tabla de Errores de Muestreo contiene la siguiente información:

[image: image1.wmf]X

ˆ

[image: image4.wmf])

porcentaje

en 

 

(expresada

 

X

ˆ

 

 variación

de

 

e

coeficient

 

100

*

)

ˆ

/(

)

ˆ

(

)

ˆ

(

=

=

X

X

DS

X

CV


[image: image5.wmf]
[image: image6.wmf])

porcentaje

en 

 

(expresada

 

X

ˆ

 

 variación

de

 

e

coeficient

 

100

*

)

ˆ

/(

)

ˆ

(

)

ˆ

(

=

=

X

X

DS

X

CV


Ejemplo:
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Supongamos que la estimación del total de  mujeres  ocupadas que tienen entre 15 y 19 años es de 75638.   Buscamos en la tabla el valor más cercano tabulado que podría ser 
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= 80000, al que le corresponde un DS= 9047.  Luego construimos el intervalo de confianza del 95%.

Limite Inferior    (LI)   = 80.000  – (2*9047) = 61906

Limite Superior (LS)   = 80.000 + (2*9047) = 98094


Esto significa que podemos afirmar con una confianza del 95% que el total de mujeres ocupadas que tienen entre 15 y 19 años esta entre 61906 y 98094.


Por otra parte cuan confiable es esta estimación?,  Para saberlo buscamos en la tabla su coeficiente de variación que es del 11,3% y que es superior al limite aconsejado como aceptable.


En la tabla se muestran solamente los desvíos standard a determinados valores de las estimaciones 
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. Cuando el valor 
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 buscado no esta en la tabla se puede utilizar como en el ejemplo, el valor más cercano ó aplicar la formula siguiente.
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Donde
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     N = estimación de total de personas en la onda

     n = total muestral de personas en la onda

Gran Buenos Aires - mayo de 1998

(1)  Muestra           n:     11.807

(2)  Muestra expandida N: 12.171.141

     Estimaci¢n    Err.Standard     Err.Relativo

        - X -         - Ds -           - Cv -

          1.500           1.243             82,9

          2.000           1.435             71,8

          2.500           1.604             64,2

          5.000           2.269             45,4

          7.000           2.684             38,3

         10.000           3.208             32,1

         13.000           3.657             28,1

         15.000           3.928             26,2

         18.000           4.302             23,9

         20.000           4.535             22,7

         22.000           4.756             21,6

         25.000           5.069             20,3

         30.000           5.551             18,5

         35.000           5.995             17,1

         40.000           6.408             16,0

         45.000           6.795             15,1

         50.000           7.161             14,3

         55.000           7.509             13,7

         60.000           7.841             13,1

         62.500           8.002             12,8

         66.000           8.222             12,5

         67.500           8.314             12,3

         70.000           8.466             12,1

         80.000           9.047             11,3

         90.000           9.592             10,7

        100.000          10.106             10,1

        105.000          10.354              9,9

        110.000          10.595              9,6

        120.000          11.062              9,2

        150.000          12.352              8,2

        200.000          14.233              7,1

        250.000          15.880              6,4

        300.000          17.359              5,8

        400.000          19.960              5,0

        500.000          22.221              4,4

        600.000          24.237              4,0

        700.000          26.066              3,7

(1) - Total Muestral de Personas.

(2) - Estimación del Total de Personas.

NOTA:  Se advierte que cifras con errores relativos (Coeficientes de 

       variación), superiores al 10%, son considerados poco confiables.

LISTADO DE CODIGOS DE AGLOMERADOS EPH





                     02

                     03 
G.B.A.(Cdad.Bs As.32 +Partidos 33)

GRAN LA  PLATA

BAHIA BLANCA


                     04
GRAN ROSARIO


                     05
SANTA FE Y SANTO TOME


06
PARANA


07
POSADAS


08
GRAN RESISTENCIA


                     09
COMODORO RIVADAVIA


10 
GRAN MENDOZA


12 
CORRIENTES


                     13 
GRAN CORDOBA


14 
CONCORDIA


15 
FORMOSA


17 
NEUQUEN Y PLOTTIER


18 
STGO. DEL ESTERO Y LA  BANDA


19 
SAN S. JUJUY Y PALPALA


20 
RIO GALLEGOS


22 
GRAN CATAMARCA


23 
SALTA


25 
LA RIOJA


26 
SAN LUIS Y EL CHORRILLO


27 
GRAN SAN JUAN


29 
S. M. DE TUCUMAN Y TAFI VIEJO


30 
SANTA ROSA Y TOAY


31 
TIERRA DEL FUEGO


32 
Cdad.Bs Aires(Dominio de GBA) 


33 
PARTIDOS (Dominio de GBA)


34 
MAR DEL PLATA Y BATAN


35 
ALTO  VALLE DEL RIO NEGRO


36 
RIO CUARTO


37 
INTERIOR DE MENDOZA (*)






REGIONES 

ESTADISTICAS


GBA (Ciudad Bs.Aires 32 + Partidos 33)

40
NOROESTE

Gran Catamarca

S.M. de Tucumán y Tafí Viejo


La Rioja

Salta

S.S. de Jujuy y Palpalá

Santiago del Estero y La Banda


41
NORDESTE

Corrientes

Formosa

Gran Resistencia

Posadas

42
CUYO

Gran Mendoza

Gran San Juan

San Luis y El Chorrillo

43
PAMPEANA

Bahía Blanca

Concordia

Gran Córdoba

Gran  La Plata

Gran Rosario

Mar del Plata y Batán

Paraná

Río Cuarto

Santa Fé y Santo Tomé 

Santa Rosa y Toay

44 PATAGONICA

Comodoro Rivadavia

Neuquén y Plottier

Río Gallegos

Tierra del Fuego

45
TOTAL E.P.H (**)




46
TOTAL SIN GBA

(*) Localidades de 5000 o más habitantes, excluída Gran Mendoza.

(**) No se incluye Interior Mendoza ni Alto Valle del Río Negro. 

TRANSFORMACION DE P18 ó P39 EN RAMA
CODIGO Y NOMBRE DEL CAMPO  RAMA 


CODIGO DE CLASIFICADOR                       INDUSTRIAL  UNIFORME

(CIIU REV.3)

(P18  o  P39)

RAMA

1 Actividades Primarias

2 Ind.Alimentos, Bebidas y 

  Tabaco.

3 Ind.Textiles y Confecc..

4 Ind.Prod. Químicos.

5  Ind.Prod.Metálicos,

   Maquinaria y  Equipos

6 Otras Industrias Manufactureras.

7 Electricidad, Gas y Agua.

8 Construcción.

9  Comercio al por Mayor.

10 Comercio al por Menor.

11 Restaurantes, Hoteles y Otros.

12 Transporte.

13 Servicios conexos del Transporte comunicaciones y otros.

14 Establecimientos Financieros y Seguros.

15 Servicios Prestados a las Empresas y Otros.

16 Administración Publica y Defensa.

17 Instrucción Publica.

18 Servicios Médicos y Otros Servicios de Sanidad y Veterinaria.

19 Otros Servicios Comunales y Sociales.

20 Servicios de Reparación.

21 Servicios Domésticos.

22 Otros Servicios Personales y a  Hogares.

99 Desconocido.
      P18 ó P39  según estado=1 ó estado=2
----------10 a 14 9

----------150 a 160 

----------170 a 192 

----------230 a 233 ó 240 a 252

----------280 a 359

----------200 a 223 y 260 a 273 ó   361 a 379.

----------400 a 419

----------451 a 459.

----------500 a 501, 503, 504,  510 a  519

----------505 a 508, 520 a 525,  529

----------551 a 559

----------600 a 622.

----------630 a 649.

----------650 a 679.

----------700 a 724, 729 a 749.

----------751 a 759

----------801 a 819

--------851 a 859

----------900 a 924, 990

----------502, 509, 526, 725

----------950

----------930

----------999, 997.



TRANSFORMACION DE P47 Y P48 EN FUENTE
CODIGO 

    DE

FUENTE 

COMBINACIONES DE  CODIGOS DE LAS VARIABLES DE INGRESO 

1
.............
P47_1(0 y P47_2 =0 y P47_3=0 y P47_4=0 y P48=2 



2


............
P47_1=0 y P47_2 =0 y P47_3(0 y P47_4=0 y P48=2



3 
............
P48_1=0 y P48_2=0 y P48_3 ( 0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0  y P47=2



4
............
P48_1=0 y P48_2( 0 y P48_3 =0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0  y P47=2



5
............
P48_1( 0 y P48_2=0 y P48_3 =0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0  y P47=2



6
............
P47_1=0 y P47_3=0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2=0 y P48_3=0 y (P47_2( 0 o (P48_4( 0 o P48_5( 0 o P48_6( 0 o P48_7( 0  o P48_8( 0 o P48_9( 0)



7
............
P47_1( 0 y P47_2=0 y P47_3( 0 y P47_4=0 y P48=2



8
............
P47_1(  0 y P47_2=0 y P47_3=0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2=0 y P48_3( 0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0



9
............
P47_1( 0 y P47_2=0 y P47_3=0 y P47_4=0 y  P48_1=0 y P48_2( 0 y P48_3=0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0

CODIGO 

    DE

FUENTE 

COMBINACIONES DE  CODIGOS DE LAS VARIABLES DE INGRESO 

10
............
P47_1( 0 y P47_2=0 y P47_3=0 y P47_4=0 y P48_1( 0 y P48_2=0 y P48_3=0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0



11
............
P47_1( 0 y  P47_3=0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2=0 y P48_3=0 y (P47_2( 0 o (P48_4( 0 o P48_5( 0 o P48_6( 0 o P48_7( 0 o P48_8( 0 o P48_9( 0)



12
............
P47_1=0 y P47_2=0 y P47_3( 0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2=0 y P48_3( 0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0



13
............
P47_1=0 y P47_2=0 y P47_3( 0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2( 0 y P48_3=0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0



14
............
P47_1=0 y P47_2=0 y P47_3( 0 y P47_4=0 y P48_1( 0 y P48_2=0 y P48_3=0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0



15
.......
P47_1=0 y  P47_3( 0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2=0 y P48_3=0 y (P47_2( 0 y P48_4( 0 o P48_5( 0 o P48_6( 0 o P48_7( 0 o P48_8( 0 o P48_9( 0)



16
............
P48_1=0 y P48_2( 0 y P48_3 ( 0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0  y P47=2



17
............
P48_1( 0 y P48_2( 0 y P48_3 ( 0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0  y P47=2



18
............
P47_1=0 y  P47_3=0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2=0 y P48_3( 0 y (P47_2( 0 o P48_4( 0 o P48_5( 0 o P48_6( 0 o P48_7( 0 o P48_8( 0 o P48_9( 0)



19
............
P48_1(0 y P48_2( 0 y P48_3 =0 y P48_4=0 y P48_5=0 y P48_6=0 y P48_7=0 y P48_8=0 y P48_9=0  y P47=2



20
............
P47_1=0 y  P47_3=0 y P47_4=0 y P48_1=0 y P48_2( 0 y P48_3=0 y (P47_2( 0 o P48_4( 0 o P48_5( 0 o P48_6( 0 o P48_7( 0 o P48_8( 0 o P48_9( 0)



21 
............
P47_1=0 y  P47_3=0 y P47_4=0 y P48_1( 0 y P48_2=0 y P48_3=0 y (P47_2( 0 o P48_4( 0 o P48_5( 0 o P48_6( 0 o P48_7( 0 o P48_8( 0 o P48_9( 0)



22


............
Cualquier Combinación de 3 o más Fuentes.



23

                             
............
Codingre =2  (p47=2  y  p48= 2)

ó (P47t =0 y Codingre # 9) no cobró el sueldo y no sabe el monto



TRANSFORMACION DE LA P23 EN BENEF2
BENEF2
COMBINACIONES DE  LA P 23

11.........................
P23 = 2

12.........................
P23=3 o P23=6 o P23=7 o P23=10 o P23=11 o P23=14 o P23=15 o P23=18 o P23=19 o P23=22 o P23=23  o P23=26 o P23=27 o P23=30  o P23=31 o P23=34 o P23=35 o P23=38 o P23=39 o P23=42 o P23=43 o P23=46 o P23=47 o P23=50 o P23=51 o P23=54  o P23=55 o P23=58 o P23=59 o P23=62.



13.........................
P23=1 ó P23 = 4 P23 = 5 ó P23 = 8  ó P23 = 9 ó P23 =12 

ó P23 = 13 ó P23 = 16 ó P23 = 17 ó P23 = 20 ó P23 = 21 ó  P23 = 24 ó   P23 = 25 ó P23 = 28 ó P23 = 29 ó P23= 32 ó P23 = 33 ó P23 = 36 ó  

P23 = 37 ó P23 = 40 ó P23 = 41 ó  

P23 =  44 ó P23 = 45 ó P23 = 48 ó 

P23 = 49 ó P23 =  52 ó P23 = 53 ó P23= 56 ó P23 = 57 ó P23 = 60 ó P23=61.    

 

14.........................


P23=63

15.........................


P23=64

16.........................


Estado = 1 y P17 (3

17.........................


Estado = 2  ó  estado = 3

9...........................


P23=0 o (P23  ( 64 y P23 ( 99)

· El campo P23 es la sumatoria  de 6 valores predeterminados:

  2
Si tiene jubilación

  4 
Si tiene aguinaldo

  8 
Si tiene vacaciones

16
Si tiene seguro de trabajo

32 
Si tiene indemnización por despido

  1
Otro beneficio

· Si una persona tiene todos los beneficios P23 es igual a 63
· Si una persona no tiene beneficios  P23 es igual a 64 y no 00 como expresa el cuestionario individual.

Nota: Una alternativa para el cálculo de combinaciones de la P23

Cómo detectar si un individuo tiene determinado beneficio ?

Divida el valor de P23  por  el doble del valor del código de beneficio que desea detectar , si el resto de dicha operación es igual o mayor que el valor del código del beneficio  ese individuo tiene el beneficio buscado

     Ejemplo1:

Queremos conocer si una persona tiene jubilación (02) sin importarnos si tiene ó no los otros beneficios, entonces:

Si P23=18     

Debe realizar el cálculo antes mencionado

P23 dividido por el código del beneficio que quiero buscar  multiplicado por 2

Luego

P23=18

Jubilacion=2

Entonces la fórmula es:

P23 dividido  (2 . 2)

18 dividido 4  es igual a 4 con un resto de 2,    



el resto es igual al código del beneficio buscado,



por lo tanto este individuo tiene jubilación

     Ejemplo 2:

Queremos saber si un individuo tiene seguro de trabajo

P23=59

Seguro de trabajo=16

Entonces la fórmula es:

P23 dividido  ( 16 . 2 )

59 dividido 32 es igual 1 con un resto de 27



el resto es mayor que el código del beneficio buscado(16)



por lo tanto este individuo tiene seguro de trabajo

Para efectuar este cálculo con Fox debe proceder de la siguiente manera.

En el caso de jubilación sería:

Mod( P23  , 2*2 ) >= 2 , 

siendo Mod(p23, 2*2 ) el resto de dividir p23 por 4.

Análogamente, si una persona tiene seguro de trabajo (16) no importa qué otros beneficios tiene, se cumplirá:

Mod( P23  , 2*16 ) >= 16 , 

siendo Mod(p23, 2*16 ) el resto de dividir p23 por 32.

y así en cada caso a calcular.

ENCUESTA 

PERMANENTE

DE

HOGARES
EXPLICACION PARA EL USO DE LA

BASE USUARIA AMPLIADA

EN GBA

Ondas Mayo’97 y Octubre’97

INDEC







    ARGENTINA

Explicación para el uso de la Base Usuaria Ampliada en GBA

· Lineamientos sobre la Imputación en Gran Buenos Aires
· Explicación para el uso de los campos de deciles para GBA, Ciudad Buenos
Aires y Partidos 
· Localización de puestos de trabajo: combinatorias de la P63 para GBA
Lineamientos de la Imputación en GBA

En el campo IMPUTA se identifican con una S los individuos a los cuales se le ha imputado información con el método HOT DECK JERARQUICO. Sólo se efectúa  dicha imputación en el aglomerado Gran Buenos Aires (GBA). 

Primer paso: Para los casos en que se desconoce edad, estado civil, sexo y educación se imputan utilizando el sistema de solapamiento del 75%, con la información obtenida en la onda anterior.

Segundo Paso: Para los casos en que un hogar es respuesta y excepcionalmente un individuo no contesta  la condición de actividad se utiliza el método de imputación HOT DECK JERARQUICO. Dicho método es usado en encuestas sociodemográficas por varios institutos de estadística entre ellos el Bureau of the Census de Estados Unidos.  El programa aplicado recorre el archivo de personas y si encuentra estos casos, busca en un archivo auxiliar dinámico, generado previamente con los datos de esa misma onda, un individuo con características similares (sexo, edad, relación de parentesco y estrato) e imputa condición de actividad, categoría ocupacional y nivel educativo.

Explicación para el uso de los campos de deciles

para Ciudad Buenos Aires y Partidos de GBA
Los deciles de ingreso individuales y de hogares son cortes homogéneos, cada uno de ellos del 10% de la población ó de los hogares que declaran todos sus ingresos. Los límites del intervalo de cada decil se obtienen tomando el monto más bajo y el monto más alto de cada decil tanto a nivel individual como de los hogares. Observar que esta forma de cálculo puede determinar que dos individuos que tiene igual ingreso tengan asignado deciles distintos.

A partir de la onda de Mayo 98 el cálculo de los deciles de ingreso se calculan como siempre para el aglomerado GBA y por primera vez para cada uno de sus dominios Ciudad de Buenos Aires (32) y Partidos (33). Esta metodología permite realizar comparaciones en la distribución de los ingresos entre los distintos  dominios de estudio.

La identificación en los campos de la base es la siguiente:

Para GBA:



Por dominio

DECIND



DECIND_DOM

DECOCU



DECOCU_DOM

DECCF



DECCF_DOM

DECIF




DECIF_DOM


El metodo de calculo de los campos de deciles es el mismo que para cualquier aglomerado teniendo en cuenta que:

· Para dominio Ciudad Buenos Aires se trabaja solo con la información de 

Ciudad Buenos Aires (32).

· Para dominio Partidos se trabaja solo con la información de Partidos(33).

· Para aglomerado GBA se trabaja con Ciudad Buenos Aires y Partidos (32

y 33).

Se entregan tabulados de ingreso conjuntamente con la base y en los mismos tendrá que tener en cuenta que :

TABULADOS     


26_1



 


27



  


28



  


29


   
  


03ane






11






12






12v






12m






16






20






20b






Los tabulados históricos de Ciudad de Buenos Aires y de Partidos que se entregaban cuando solicitaba una base de GBA  presentaba cuanta población de Capital estaba por ejemplo en el decil “10” de GBA y cuanta población  de Partidos estaba en el decil “10” de GBA. 

     
El campo DECIND (ingreso total individual para GBA) es la sumatoria de todos los ingresos declarados de cada individuo. Para el cálculo de cada Decil de Ingreso Individual se consideran todas las personas que hayan respondido la totalidad de sus ingresos.  Cuando un individuo no responde alguno o la totalidad de los ingresos no es considerado en el cálculo de los deciles.  En los tabulados estos casos se identifican en la categoría “ingresos parciales” ó “no sabe, no responde”.  El nombre del Decil de Ingreso Individual es  DECIND. (Tabulado 26_1)

El campo DECIND_DOM (ingreso total individual por dominio) es la sumatoria de todos los ingresos declarados de cada individuo. Para el cálculo de cada Decil de Ingreso Individual se consideran todas las personas que hayan respondido la totalidad de sus ingresos de Cdad.Bs.Aires o de Partidos según corresponda.  Cuando un individuo no responde alguno o la totalidad de los ingresos no es considerado en el cálculo de los deciles.  En los tabulados estos casos se identifican en la categoría “ingresos parciales” ó “no sabe, no responde”.  El nombre del Decil de Ingreso Individual es  DECIND_DOM. 

Para calcular el DECOCU (ingreso de la ocupación principal) se utiliza directamente el monto consignado en la P21, y los días consignados en la P21d.  Aquellos que no hayan declarado monto serán considerados como Ingreso Parcial o No sabe No Responde. El nombre del Decil de Ingreso de la Ocupación  es DECOCU_DOM. (Tabulado 27)

Para calcular el DECOCU_DOM (ingreso de la ocupación principal por dominio) se utiliza directamente el monto consignado en la P21, y los días consignados en la P21d para Cdad.Bs.Aires o Partidos según corresponda. Aquellos que no hayan declarado monto serán considerados como Ingreso Parcial o No sabe No Responde. El nombre del Decil de Ingreso de la Ocupación  es DECOCU_DOM. 

El ITF (ingreso total familiar para GBA) se calcula sumando los ingresos individuales totales de todos los componentes del hogar exceptuando el ingreso que obtiene el servicio doméstico que vive en el hogar.  En caso en que uno de los miembros de un hogar no responda el monto, para el cálculo de los deciles ese hogar será considerado como “Ingreso parcial o no sabe ó no responde”. El nombre del Decil de Ingreso Total Familiar es DECIF. (Tabulado 28)

El ITF (ingreso total familiar por dominio) se calcula sumando los ingresos individuales totales de todos los componentes del hogar, de Cdad.Bs.Aires o Partidos según corresponda, exceptuando el ingreso que obtiene el servicio doméstico que vive en el hogar.  En caso en que uno de los miembros de un hogar no responda el monto, para el cálculo de los deciles ese hogar será considerado como “Ingreso parcial o no sabe ó no responde”. El nombre del Decil de Ingreso Total Familiar es DECIF_DOM. 

Para calcular el IPCF (ingreso per capita familiar) se divide el ingreso total familiar por la totalidad de los componentes del hogar, incluyendo el servicio doméstico. En caso en que uno de los miembros de un hogar no responda el monto, para el calculo de los Deciles ese hogar será considerado como Ingreso Parcial o No sabe No responde.  El nombre de los Deciles de Ingreso Per Capita Familiar es DECCF. (Tabulado 29)

Para calcular el IPCF (ingreso per capita familiar por dominio) se divide el ingreso total familiar por la totalidad de los componentes del hogar, Cdad.Bs.Aires o Partidos según corresponda, incluyendo el servicio doméstico. En caso en que uno de los miembros de un hogar no responda el monto, para el calculo de los Deciles ese hogar será considerado como Ingreso Parcial o No sabe No responde.  El nombre de los Deciles de Ingreso Per Capita Familiar es DECCF_DOM. 

IMPORTANTE si usted quiere trabajar sobre Cdad.Bs.Aires solamente o sobre partidos solamente deberá utilizar el campo aglomerado para restringir el universo y usando aglomerado=32 para Cdad.Bs.Aires y aglomerado=33 para Partidos.

En las tabulaciones los códigos que identifican los distintos deciles son:

· “1 al 10” las personas u hogares que tienen ingreso completo.

· “12”   ingresos parciales  ó  no sabe/no responde.

· “14”  identifica a los hogares no respuesta.

· “00”  sin ingreso.

Cuando trabaje con ingreso de la ocupación  tenga en cuenta:

· P21=9  y  P21d=99 es  No sabe/No responde

· P21=0  y  P21d=0     es  Sin ingreso

Localización de Puestos de Trabajo

COMBINATORIAS DE LA PREGUNTA P63 PARA GBA

Para el uso de la pregunta P63 del aglomerado Gran Buenos Aires debe tenerse en cuenta que son residentes en GBA (Cdad.Bs.Aires y Partidos) que trabajan en Ciudad de Buenos Aires, Partidos u Otro lugar.

P63 Trabaja  Ud. En...

· Ciudad de Buenos Aires

P63_1

P63_p_1
P63_s_1

Ocupación Principal en Ciudad de Buenos Aires
1

1

2

Ocupación Secundaria en Cdad.Bs.Aires

1

2

1

Ocupación Principal y Secundaria   en

Ciudad de Buenos Aires



1

1

1

No Tiene Ocupación en Ciudad de Buenos Aires
2

0

0

No sabe/No responde localización


9

0

0

Alguna de las Ocupaciones es en

Ciudad de Buenos Aires



1

9

9

Ocupación Principal en Ciudad de Buenos Aires

Y Ns/Nr si secundaria también


1

1

9

Ocupación Secundaria en Ciudad Buenos.Aires

Y Ns/Nr si Principal también



1

9

1

· Partidos






P63_2

P63_p_2
P63_s_2

Ocupación Principal en Partidos
 

1

1

2

Ocupación  Secundaria en Partidos


1

2

1

Ocupación Principal  y Secundaria en

Partidos





1

1

1

No tiene ocupación en Partidos


2

0

0

No sabe/ No responde localización 


9

0

0

Alguna de las ocupaciones es en

Partidos





1

9

9

Ocupación Principal es en Partidos y

Ns/Nr si Secundaria también



1

1

9

Ocupación Secundaria en Partidos y

Ns/Nr si Principal también



1

9

1

· Otro Lugar







P63_3

P63_p_3
P63_s_3

Ocupación Principal en 

otro lugar         


      

1

1

2

Ocupación  Secundaria en 

otro lugar         




1

2

1

Ocupación Principal  y Secundaria en

otro lugar                     



1

1

1

No tiene ocupación en 

otro lugar  





2

0

0

No sabe/ No responde localización 


9

0

0

Alguna de las ocupaciones es en

otro lugar 





1

9

9

Ocupación Principal en otro lugar

y Ns/Nr si Secundaria también


1

1

9

Ocupación Secundaria en otro lugar

y Ns/Nr si Principal  también



1

9

1

ENCUESTA 

PERMANENTE

DE

HOGARES
NOVEDADES DE LAS ONDAS

INDEC







    ARGENTINA

NOVEDADES DE LAS ONDAS   -  MAYO’97   OCTUBRE ‘97

· Consideraciones para el uso de Códigos de Matching
Para el aglomerado Rio Gallegos podra aplicar matching entre las ondas del 97 pero no podra hacerlo con la onda de Mayo’98 por que tiene muestra nueva a partir de la misma.

· Cantidad de registros imputados en GBA para la onda Octubre ‘97

65 registros

· Consideraciones generales
Para los aglomerados: Bahia Blanca, Comodoro Rivadavia, Salta, San Juan, San Luis,  Rio Gallegos para la onda de Mayo ’97  la pregunta P20  o  P41  presentan una codificación  de tarea diferente al resto de los aglomerados (2 dígitos).  Para su interpretacion se adjunta fotocopia del clasificador de ocupaciones utilizado.

Diccionario o Diseño de registro de la BASE USUARIA AMPLIADA

(HOG_BUA.DBF)Para Mayo y Octubre 1997

    Campo      Tipo               Descripción

    1  CODUSU      N       11        código de hogar para matching 

    2  ONDA        N        1        mes de relevamiento 

                                     1=abril/mayo; 3=octubre/noviembre; 4=agosto 

    3  ANO         N        2        año de relevamiento         

    4  AGLOMERADO  N        2        número de área de relevamiento         

    5  REALIZADA   N        1        si se realizó la entrevista al hogar

                                     0=no; 1=sí    

    6  RAZONUSU    N        1        causa de no respuesta de vivienda

                                     (preg.22 del cuestionario)

                                     1=Vivienda encuestable                

                                     2=Vivienda NO encuestable

    7  P01         N        1        tipo de vivienda

                                     1=Casa

                                     2=Departamento

                                     3=Vivienda en lugar de trabajo

                                     4=Inquilinato

                                     5=Hotel o pensión

                                     6=Vivienda no destinada a fines habita.

                                     7=Vivienda en villa

                                     8=Otro        

    8  P02         N        2        cantidad de habitaciones que tiene

                                     la vivienda (excluido baño y cocina)      

    9  P03         N        2        habitaciones de uso exclusivo del hogar   

   10  P04         N        1        instalación de agua 

                                     1=sí        2=no

   11  P05         N        1        instalación de electricidad

                                     1=sí        2=no  

   12  P06         N        1        instalación de baño

                                     1= tiene de uso exclusivo

                                     2= tiene de uso compartido






     3= no tiene baño


   13  P07         N        1        régimen de tenencia de la vivienda

                                     1=propietario de la vivienda y el terreno

                                     2=propietario de la vivienda solamente

                                     3=inquilino o arrendatario de la vivienda

                                     4=ocupante con relación de dependencia

                                     5=ocupante gratuito

                                     8=otros

   14  P08         N        1        tipo de materiales de la viv.         

                                     (predominantes de paredes externas)

                                     1=mampostería(ladrillo,bloques,paneles,etc) 

                                     2=madera

                                     3=metal o fibrocemen.(chapas lisas o fibroc)                                                

                                     4=adobe

                                     5=chorizo, cartón o desechos

                                     8=otros 

CUADRO RESUMEN

   15  R01         N        2        cant. de personas en el hogar         

   16  R02         N        2        cant. de personas encuestadas         

   17  R03         N        2        cant. de personas no encuestadas         

   18  R04         N        2        cant. de personas ocupadas         

   19  R05         N        2        cant. de personas desocupadas         

   20  R06         N        2        cant. de personas inactivas         

   21  PONDERA     N        4        ponderación         

   22  ITF         N       12   2    monto de ingreso total familiar    

   23  DECIF       Ch       2        N° de decil de ingreso total familiar    

   24  DECIF_DOM    Ch       2         N° de decil de ingreso total familiar por 

                                       por dominio (solo para GBA)

   25  IPCF        N       12   2    monto de ingreso per cápita familiar    

   26  DECCF       Ch       2        N° de decil de ingreso per cápita familiar 

   27  DECCF_DOM    Ch        2        N° de decil de ingreso per cápita familiar 

                                       por dominio (solo para GBA)

   28  MEN14       N        2        N° de menores de 14 años en el hogar    

   29  CAT60       N        2        N° de personas de 60 y más en el hogar     

   30  PERCEPT     N        2        N° de perceptores de ingreso en él

                                     hogar (se consideran para el cálculo

                                     los hogares en los cuales se conoce

                                     el monto de ingreso de todos sus miembros)

   31  HOGAR1      Ch       3        Variable construida que se usa combinando

                                     tres dígitos e identifica características

                                     del hogar.





                      
                                PRIMER DIGITO (Condición de actividad del








jefe.








1=jefe ocupado








2=jefe desocupado








3=jefe inactivo








0=jefe con entrevista no realizada








SEGUNDO DIGITO (Tipo de hogar)








1=unipersonal








2=jefe y cónyuge solamente              








3=jefe, cónyuge e hijos








4=jefe e hijos








5=cualquier alternativa siguiente con hijos








  políticos y/o nietos (1-2-3-4)








6=cualquier alternativa siguiente con padres








  o suegros (1-2-3-4)








7=cualquier alternativa siguiente con otros








  familiares (1-2-3-4)








8=cualquier alternativa siguiente con otros








  componentes.(1-2-3-4)








9=otras combinaciones.








TERCER DIGITO (Presencia de servicio 

                                             doméstico en el hogar)








1=hogar con servicio doméstico








2=hogar sin servicio doméstico

Diccionario o Diseño de registro de la BASE USUARIA AMPLIADA

(PER_BUA.DBF) Para Mayo y Octubre 1997

SS   Campo    Tipo           Descripción



   BLOQUE DE COMPONENTES DEL HOGAR

    CAMPO     TIPO             DESCRIPCION

BLOQUE DE COMPONENTES DEL HOGAR

 

    1  CODUSU      Ch     11         Código de hogar para matching   



    2  COMPONENTE  N       2         Número de componente del hogar

                                     01=jefe    



    3  ONDA        N       1         Mes de relevamiento

                                     1=abril/mayo 

                                     3=octubre/noviembre  



                                     4=agosto



    5  AGLOMERADO  N       2         Número del área de relevamiento    

    

    7  H08         N       2         Relación de parentesco

                                     01=jefe; 02=cónyuge; 03=hijo;

                                     04=yerno/nuera; 05=hermano;

                                     06=nieto; 07=cuñado; 08=padre o suegro 

                                     09=otros familiares;

                                     10=servicio doméstico

                                     11=otros componentes    



    8  H11         D       8         Fecha de nacimiento   

    9  H12         N       2         Años cumplidos

                                     -1=menos de 1 año; 98=noventa y ocho

                                      Y más; 99=ns/nr edad

                                      

   10  H13         N       1         Sexo

                                     1=varon; 2=mujer



   11  H14         N       1         Estado Civil

                                     1=soltero; 2=unido; 3=casado; 

                                     4=separado o divorciado; 5=viudo

                                       

   12  H15         N        1        Entrevista individual realizada 

                                     1=si  y  2=no  



   13  H16         N                 Respondente



   14  H17         N                 Razón de no entrevista individual

                                     1=Ausencia   2=Rechazo



  BLOQUE PARA LA DETERMINACIÓN DE CONDICIÓN DE ACTIVIDAD     

   15  P01         N         1       Ha trabajado en la semana. ?

                                     1=sí; 2=no    

   16  P02         N         1       Recibe algún pago por su trabajo?

                                     1=sí; 2=no    

   17  P03         N         1       Ha trabajado... ?

                                     1=...menos de 15 horas

                                     2=...15 o más horas    

   18  P04         N         1       Aunque no haya trabajado,tenía Ud.alguna Ocup.     

                                     1=sí; 2=no    

   19  P05         N         1       No trabajó en su ocup. durante la 

                                     sem de referencia por ... 

                                     1=suspensión (asalariados)

                                     2=falta de trabajo (cta.propia)

                                     3=enfermedad

                                     4=huelga

                                     5=vacaciones o licencia

                                     8=otros

   20  P06         N         1       Es la suspensión?

                                     1=menor de 1 mes

                                     2=de 1 a 3 meses

                                     3=mayor de 3 meses    

   21  P07         N         1       Ha buscado trabajo en la semana del...a....    

                                     1=sí; 2=no

   22  P08         N         1       No buscó....

                                     1=porque no quiere trabajar

                                     2=por estar enfermo

                                     3=por tener trabajo asegurado

                                     4=porque cree no poder encontrarlo en esa 

                                       semana. 

                                     5=porque espera contestación de un

                                       trabajo futuro

                                     7=por causas momentáneas

                                     8=por otras razones

   23  P09         N         1       Desearía Ud. trabajar

                                     1=sí; 2=no    

   24  P10         N         1       Desearía trabajar...

                                     1=menos de 15 horas

                                     2=15 o más horas       

   25  P11         N         1       Es Ud...

                                     1=jubilado o pensionado

                                     2=rentista     

                                     3=estudiante 

                                     4=ama de casa

                                     5=menor de 6 años

                                     6=incapacitado

                                     8=otros 

   26  ESTADO     N          1       1=ocupado

                                     2=desocupado

                                     3=inactivo

                                     0=desconocido 

       BLOQUE DE OCUPADOS

   27  P12         N         1       Cuantas ocupaciones tiene usted

   28  P13aus      Ch        1       1=Solo si no trabajó algún día de la semana

                                     por licencia, suspendido, falta de trabajo,

                                     sin dato, otras causas, huelga, no responde.

   29  P14P        N        5   1    Horas extras/ocup.principal/sem de ref    

   30  P14S        N        5   1    Horas extras/ocup.secund./sem. de ref    

   31  P14O        N        5   1    Horas extras/otras ocup./sem. de ref    

   32  P14T        N        5   1    Total horas extras /la sem de ref    

   33  P15P        N        5   1    Total hs trab + extras sem.de ref/ ocup. ppal.   

   34  P15S        N        5   1    Total hs trab + extras sem.de ref/ ocup.sec.    

   35  P15O        N        5   1    Total hs trab + extras sem.de ref/ otras ocup.  

   36  P15T        N        5   1    Total hs trab + horas extras sem.de ref     

   37  P16         N        1        Desearía trabajar más horas

                                     1=sí; 2=no 

   38  P16B        N        1        Buscó trabajar más hs. en la ocupa. que

                                     tiene o en otra ocupación

                                     1=sí; 2=no    

   39  P17         N        1        Es usted...

                                     1=patrón o empleador

                                     2=trabajador por su cuenta

                                     3=obrero o empleado

                                     4=trabajador sin salario 

   40  P18         N        3        A que se dedica o que produce el 

                                     establecimiento donde trabaja    

   41  P18B        N        1        Tipo de establecimiento

                                     1=público; 2=privado; 3=otros    

   42  P19         N        1        Cuantas personas trab. en ese estab.

                                     1= 1; 2=2 a 5; 3=6 a 15; 4=16 a 25

                                     5= 26 a 50; 6=51 a 100; 7=101 a 500

                                     8= 501 o más; 9=no sabe    

   43  P19B        N        1        Para p19=9 se le consulta si sabe sí

                                     en ese establecimiento trabajan

                                     1=hasta 40 personas      

                                     2=más de 40 personas

                                     9=no sabe    

   44  P20         Ch       3       Cual es el nombre de su ocupación y que tarea 

                                    realiza en ella (ver Clasif. Nac. Ocupac.INDEC

   45  P21         N       10       Cuanto gana en esa Ocupación

   46  P22         N        2       Cuanto tiempo hace que esta en esa

                                    Ocupacion   (años)...

   47  P22M        N        2       Cuanto tiempo hace que esta en esa 

                                    Ocupación   (meses)...

BLOQUE DE ASALARIADOS

   49  P23         N        2        En esa ocupación goza ud. de                                                                         

                                     32=indemnización por despido

                                     08=vacaciones

                                     04=aguinaldo

                                     02=jubilación

                                     16=seguro de trabajo

                                     01=otras incluye obra social

                                     63=todos los beneficios

                                     64=sin beneficios    

   50  P24         N        1        Esa ocupación es

                                     1=permanente

                                     2=un trab.temporario(por plazo fijo,

                                       tarea u obra)

                                     3=una changa

                                     4=de duración desconocida(inestable)      

   51  P24_2_M     N        2        Para p24=2 por cuantos meses    

   52  P24_D       N        2        Para p24=2 y p24=3 por cuantos días    

   53  P29         N        1        Busca otra ocupación

                                     1=sí; 2=no    

   54  P30         N        1        Busca trabajo

                                     1=porque gana poco

                                     2=porque esta insatisfecho con su tarea

                                     3=porque la relación con el empleador

                                       es mala

                                     4=porque cree que lo van a despedir (asal.)     

                                     5=porque el trabajo que tiene se va a acabar

                                     6=porque tiene poco trabajo (no asal.)

                                     7=por otras causas laborales

                                     8=por motivos personales     

   55  P31         N        1        Busca para

                                     1=cambiar su ocupación principal

                                     2=cambiar sus otras ocupaciones

                                     3=tener otra ocupación además de

                                       la que tiene    

       BLOQUE DE DESOCUPADOS

   56  P32         N        2        Cuánto tiempo hace que esta  buscando 

                                     empleo(meses)    

   57  P32D        N        2        Cuánto tiempo hace que esta  buscando empleo 

                                     (días)   

   58  P33         N        1        Busca trabajar para

                                     1=cubrir el presupuesto básico del hogar

                                     2=complement.el presupuesto básico del hogar                                     

                                     3=aportar a otros gastos del hogar

                                     4=solventar sus gastos personales     

   59  P34_1       N        1        No encuentra trabajo por edad

                                     1=sí     2=no

   60  P34_2       N        1        No encuentra por nivel educativo requerido

                                     1=sí     2=no    

   61  P34_3       N        1        No encuentra por experien.laboral requerida   

                                     1=sí     2=no 

   62  P34_4       N        1        No encuentra no hay trabaj.en su especial.

                                     1=sí     2=no    

   63  P34_5       N        1        No encuentra no hay trabaj. en general

                                     1=sí     2=no    

   64  P34_6       N        1        No encuentra por falta de vinculaciones

                                     1=sí     2=no    

   65  P34_7       N        1        No encuentra porq.los trabaj.que hay son

                                     mal pagos

                                     1=sí     2=no    

   66  P34_8       N        1        No encuentra se presenta en poco lugares por 

                                     falta de dinero p/viajar   

                                     1=sí     2=no    

   67  P34_9       N        1        No encuentra por otras razones

                                     1=sí     2=no    

   68  P37         N        1        Ha tenido ocupación anteriormente

                                     1=sí      2=no    

   69  P37B_A      N        2        Cuánto hace que la dejó (años)    

   70  P37B_M      N        2        Cuánto hace que la dejó (meses)    

   71  P37B_D      N        2        Cuánto hace que la dejó (días)    

   72  P38         N        1        En su ocupa. anterior era

                                     1=patrón o empleador    

                                     2=trabajador por su cuenta

                                     3=obrero o empleado

                                     4=trabajador sin salario

   73  P38B_3      N        1        para p38=3 le hacían descuentos jubilatorios

                                     1=sí      2=no     

   74  P38BIS      N        1        su última ocupación, era

                                     1=permanente

                                     2=un trabaj.temporario....

                                     3=una changa

                                     4=de duración desconocida(inestable)    

   75  P38B_A      N        2        Cuanto tiempo trabajó (años)    

   76  P38B_M      N        2        Cuanto tiempo trabajó (meses)            

   77  P38B_D      N        2        Cuanto tiempo trabajó (días)    

   78  P39         N        3        A que se dedica o produce el establec.    

   79  P39B        N        1        Tipo de establecimiento

                                     1=público  2=privado  3=otros    

   80  P40         N        1        Cuantas personas trab.en ese estab.(ver 

                                     apert.P19)    

   81  P40B        N        1        Para P40=9 ver apertura p19b de ocupados    

   82  P41         Ch       3        Cual era el nombre de su ocup. y que tarea 

                                     realizaba en ella (Ver Clasif.Nac.Ocup.Indec)    

   83  P42         N        2        Causa fundamental por la que se quedó 

                                     sin ocupación

                                     1=retiro voluntario sector público

                                     2=le pagaban poco

                                     3=tarea por debajo de su capacitación

                                     4=lo despidieron (incluye cierre)

                                     5=falta de trabajo (cuenta propia)

                                     6=finalización trabaj. temporario

                                     7=jubilación

                                     8=otras causas laborales 

                                     9=otros motivos personales    

   84  P43         N        1        Le enviaron telegrama de despido

                                     1=sí      2=no    

   85  P44         N        1        Ese establece. cerró

                                     1=si      2=no    9=no sabe

   86  P45         N        1        En ese establecimiento

                                     1=fue la única pers.que se quedó sin ocup.

                                     2=o fueron despedidos otros trabajadores

                                     9=no sabe

  BLOQUE DE INGRESOS  (Para toda la población encuestada)  

87  P47         N        1        Recodificación de Ingresos de Fuente Laboral

                                      1=tiene ingreso y declara monto

                                      2=no tiene ingreso

                                      9=tiene ingreso y no declara monto o declara

                                      monto parcial                                              

                                   Podría indicarnos sus ingresos e/efectivo en el   

                                   mes (mes anterior al relevamiento)

    88  P47_1       N       10        ...como asalariado    

    89  P47_2       N       10        ...por bonificación o gratificaciones no

                                        habituales (asalariados)     

    90  P47_3       N       10        ...como trabajador cuenta propia    

    91  P47_4       N       10        ...como ganancia de patrón (incluye sueldo  

                                         asignado)    

    92  P47E_1      N        1        retira mercad. o prod. para consumo propio

                                      1=sí        2=no     

    93  P47E_2      N        1        recibe vales, tickets o similares, para

                                      comida o compra de mercadería

                                      1=sí        2=no    

    94  P48         N        1        Decodificación de Ingresos relacionados con 

                                      el trabajo 

                                      1=tiene ingreso y declara monto

                                      2=no tiene ingreso

                                      9=tiene ingreso y no declara monto o declara

                                      monto parcial






   Recibió Ingresos en el mes de .... por ...






   (mes anterior al relevamiento)

    95  P48_1       N       10        ...jubilación o pensión    

    96  P48_2       N       10        ...alquileres, rentas o intereses    

    97  P48_3       N       10        ...utilid.,beneficios o dividendos    

    98  P48_4       N       10        ...seguro de desempleo    

    99  P48_5       N       10        ...indemnización por despido    

   100  P48_6       N       10        ...beca de estudio    

   101  P48_7       N       10        ...cuota de alimentos    

   102  P48_8       N       10        ...aportes de personas que no viven 

                                         en el hogar     

   103  P48_9       N       10        ...otros     

   104  P47T        N       10        MONTO INGRESOS TOTALES

 
   



   (sumatoria de montos de P47 y P48)






    Recodificación del P47 y P48 

   105  CODINGRE    N        1        1=tiene y declara monto 

                                      2=no tiene ingreso en ambas 

                                      9=tiene ingreso y no declara monto en 

                                      alguna    

   106  P48E_3      N        1        Tuvo otros ingresos en especie (encomiendas

                                      fliares., copa de leche, medicamentos, etc.)

                                      1=si      2=no

       BLOQUE DE EDUCACIÓN   (Para toda la población)

   107  P54         N        1      Sabe leer y escribir

                                     1=si      2=no

   108  P55         N        1      Asiste o asistió a la escuela

                                     1=asiste  

                                     2=asistió

                                     3=nunca asistió    

   109  P56         Ch       1        Que‚ estudio cursa o cursó

                                      indique solo el nivel más alto alcanzado

                                      "blanco blanco"= pre-escolar

                                      "01"=primario

                                      "02"=nacional

                                      "03"=comercial

                                      "04"=normal

                                      "05"=técnica

                                      "06"=otra enseñanza media

                                      "07"=superior

                                      "08"=universitaria    

   110  P58         N        1        Finalizo ese estudio

                                      1=si      2=no    

   111  P58B        Ch       2        Cual es el último grado o año aprobado 

                                      en ese estudio

                                      - preescolar se ingresa como blanco.

                                      - 8vo. del EGB se ingresa como 1ro.nacional

                                      - 9no. del EGB se ingresa como 2do.nacional.

  BLOQUE DE MIGRACIONES  (Para toda la población encuestada)

   112  P59         N        1        Dónde nació

                                      1=en esta ciudad

                                      2=en otro lugar de esta Pcia.

                                      3=en otra Pcia.

                                      4=en otro país

   113  P59COD      N        3        Código de provincia o país    

   114  P59_4       N        4        Año de llegada al país para p59=4    

   115  P60         N        1        Ha vivido fuera de esta ciudad área de

                                      relevamiento más de 6 meses
   

                                      1=sí       2=no    

   116  P61         N        1        Dónde (p60=1) (anotar ultimo lugar)

                                      2=en otro lugar de la Pcia.

                                      3=en otra Pcia.

                                      4=en otro país     

   117  P61COD      N        3        Código de Pcia. o país    

   118  P62         N        4        Desde cuando esta viviendo en forma continua

                                      en esta ciudad (años)(ultimos 5 años)

                                      no sabe= 9999

   119  P62M        N        2        Desde cuando esta viviendo en forma continua 

                                      en esta ciudad (meses)(últimos 5 años)

   120  P63_1       N        1        Trabaja en la Cdad.Bs.Aires 

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   121  P63_2       N        1        Trabaja en Partidos

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   122  P63_3       N        1        Trabaja en otro lugar... 

                                      1=si    2=no   9=no sabe     

   123  P63_P_1     N        1        ocup.principal en Cdad.Bs.Aires

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   124  P63_P_2     N        1        ocup.principal en Partidos

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   125  P63_P_3     N        1        ocup.principal en otro lugar ...

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   126  P63_S_1     N        1        ocup.secundaria en Cdad.Bs.Aires

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   127  P63_S_2     N        1        ocup.secundaria en Partidos

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   128  P63_S_3     N        1        ocup.secundaria en otro lugar ...

                                      1=si    2=no   9=no sabe    

   129  P64         N        1        trabaja fuera de esta ciudad área de 

                                      relevamiento

                                      1=si 2=no







      Este trabajo es ...

   130  P65A        N        1        a)su ocupación principal 

                                      1=si      2=no

   131  P65b        N        1        b)su ocupación secundaria y otras

                                      1=si       2=no

   132  P66         N        1        Dónde trabaja

                                      2=en otro lugar de esta provincia

                                      3=en otra provincia

                                      4=en otro país

   133  P66cod      N        3        código de lugar donde trabaja pcia. o país    

   134  PONDERA     N        4        Ponderación    

   135  ITF         N        12  2    Monto del ingreso Total Familiar    

   136  DECIF       Ch        2       Decil de ingreso Total Familiar

   137  DECIF_DOM   Ch        2       Decil de ingreso Total familiar por 

                                      dominio (solo para GBA)

   138  IPCF        N        12  2    Monto del ingreso Per Capita Familiar    

   139  DECCF       Ch        2       Decil de ingreso Per Capita Familiar    

   140  DECCF_DOM   Ch        2       Decil de ingreso Per Capita Familiar por






    dominio (solo para GBA)    

   141  DECIND      Ch        2       Decil de ingreso Individual    

   142  DECIND_DOM  Ch        2       Decil de ingreso Individual por dominio

                                      (solo para GBA)

   143  DECOCU      Ch        2       Decil de ingreso de la ocupación principal

   144  DECOCU_DOM  Ch        2       Decil de ingreso de la ocupación principal

                                      por dominio (solo para GBA)

   145  INGHORA     N        10  2    Ingreso horario de la ocupación principal 

   146  BENEF2      N         2       11=solo jubilación

                                      12=combinaciones con jubilación

                                      13=combinaciones sin jubilación (*)

                                      14=todos los beneficios

                                      15=sin beneficios (*)

                                      16=ocupados no asalariados(no corresp.benef)

                                      17=no es ocupado (estado#1) 

                                      (*) Total sin jubilación códigos: (13+15)

   147  RAMA        N         2       1=actividades primarias

                                      2=Ind.alimentos, bebidas y tabaco

                                      3=Ind.Textiles, confecciones y calzado

                                      4=Ind.Prod.quimicos y de la refinación  petróleo

                                      y combustible nuclear

                                      5=Ind.Prod.metálicos, maquinarias y equipos

                                      6=Otras industrias manufactureras

                                      7=Suministro de electricidad, gas y agua   

                                      8=Construcción

                                      9=Comercio al por Mayor

                                     10=Comercio al por Menor

                                     11=Restaurantes y Hoteles

                                     12=Transporte

                                     Servicios Conexos de Transporte y comunic.

                                     14=Intermediacion Financiera

                                     15=Actividades inmobiliarias, empresariales 

                                     y de alquiler

                                     16=Administración Pública y Defensa

                                     17=Enseñanza

                                     18=Servicios Sociales y de Salud

                                     19=Otras Actividades de Servicios 

                                        Comunitarios y sociales

                                     20=Servicios de Reparación

                                     21=Hogares privados con serv.doméstico.

                                     22=Otros Servicios personales

                                     89=Nuevos Trabajadores

                                     99=Sin especificar

   148  FUENTE     N      2         1=solo de trabajo asalariado

                                    2=solo de trabajo por cuenta propia

                                    3=solo de utilidades y beneficios

                                    4=solo de alq. rentas, int. y dividendos

                                    5=solo de jubilación o pensión

                                    6=solo de otros ingresos

                                    7=de trabajo asalariado y de trabajo 

                                      por cta. propia.

                                    8=de trabajo asalariado y utilidades y 

                                      beneficios

                                    9=de trabajo asalariado y alquileres, rentas, 

                                     intereses y dividendos

                                   10=de trabajo asalariado y jubilac.o pensión

                                   11=de trabajo asal. y otros ingresos

                                   12=de trabajo por cta.propia y utilidades y

                                       beneficios

                                   13=de trabajo por cta propia y alq.,rentas,

                                      intereses y dividendos

                                   14=de trabajo por cta propia y jubilación

                                      o pensión

                                   15=de trabajo por cta propia y otros ingresos

                                   16=de utilidades y beneficios y alquileres,

                                      rentas, intereses y dividendos

                                   17=de utilidades y beneficios y jubilación

                                      o pensión

                                   18=de utilidades y benef.y otros Ingresos

                                   19=de alquileres, rentas, inter.y beneficios

                                      y jubilación o pensión

                                   20=de alquil.rentas, int.y beneficios y otros

                                      Ingresos

                                   21=de jubilación, pensión y otros ingresos 

                                   22=cualquier combinación de tres o más fuentes

                                   23=no perciben ingresos

   149  IMPUTA      CH      1      S=campo usado únicamente en el aglomerado

                                   GBA que indica que este registro tiene

                                   imputado estado, categoría ocupacional 
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